

OBČINA KIDRIČEVO
NADZORNI ODBOR
Ulica Borisa Kraigherja 25
2325 KIDRIČEVO

Štev.: 013-3/2010
Datum: 14. 09. 2011

Z A P I S N I K

7. seje nadzornega odbora, dne 14.09.2011 ob 15.00 uri v sejni sobi Občine Kidričevo

Prisotni: Danica Bezjak, Marija Ciglar, Marijana Vesenjak;
občinska uprava: Damjan Napast, Tatjana Kačičnik;

Odsotni: Mirjana Maloić, Viktor Dolenc;

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje Nadzornega odbora;
2. Nepravilnosti v Strelskem društvu Kidričevo – uporaba strelišča v športni dvorani Kidričevo (vabljen g. Damjan Napast);
3. Obravnava zaupnega-dokončnega poročila nadzora Vrtec Kidričevo;
4. Poročanje o seji občinskega sveta;
5. Dogovor o naslednjem nadzoru;
6. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad. 1

Na zapisnik 6. seje Nadzornega odbora ni bilo pripomb.

SKLEP: Nadzorni odbor je s 3 glasovi za sprejel zapisnik 6. redne seje Nadzornega odbora.

Ad. 2

Nepravilnosti v Strelskem društvu Kidričevo – uporaba strelišča v športni dvorani Kidričevo (vabljen g. Damjan Napast);

Na osnovi dopisa g. Maloić Gorazda, ki je bil obravnavan na prejšnji seji, je bil na to sejo povabljen g. Damjan Napast. Nadzornemu odboru je predstavil, kako potekajo aktivnosti glede uporabe in upravljanja strelišča. Strelišče lahko po veljavnem ceniku in sklenjeno

pogodbo z Občino Kidričevo (lastnik in upravljalca dvorane Kidričevo) za dogovorjene termine uporablja društvo, ki pač da vlogo. V planu je, da bo nadalje z dvorano Kidričevo upravljalo podjetje Vzdrževanje in gradnje d.o.o. Kidričevo.

SKLEP:

Nadzorni odbor pošlje odgovor g. Maloiću in v vednost Strelskemu društvu Kidričevo, da so se seznanili z dopisom, da nas je Damjan Napast seznanil z uporabo in najemom strelišča. Menimo pa, da je za napisane nepravilnosti pristojen nadzorni odbor strelskega društva. Nadzorni odbor občine Kidričevo je pristojen za nadzor nad smotnostjo in namenskostjo porabe proračunskih sredstev proračuna Občine Kidričevo.

Ad.3

Obravnava zaupnega dokončnega poročila nadzora Vrtec Kidričevo;
Do 6.9.2011 je Vrtec Kidričevo dostavil na občino Kidričevo dodatna pojasnila in popravke vezano na zaupno poročilo nadzora Vrtca Kidričevo. Nadzorni odbor se je z njimi seznanil in delno vključil v končno poročilo.

SKLEP:

Nadzorni odbor je s tremi glasovi za sprejel končno poročilo o nadzoru v Vrtcu Kidričevo, ki se dostavi Vrtcu Kidričevo in županu za seznanitev občinskega sveta.

Ad.4

Poročanje o seji občinskega sveta;
Ni bilo udeležbe na 7. seji občinskega sveta, zato ni bilo poročanja.

Ad. 5

Dogovor o naslednjem nadzoru;
Nadzorni odbor se je dogovoril za naslednji nadzor in sicer bi se pregledala polletna realizacija proračuna občine Kidričevo.

SKLEP:

Nadzor polletne realizacije proračuna 2011 v Občini Kidričevo v sestavi ga. Ciglar, ga. Vesenjāk in ga. Bezjak se opravi dne 28.09.2011 s pričetkom ob 09.00 uri. Pregleda se poraba proračunskih sredstev v prvem polletju 2011.

Ad. 6

Razno;
Par besed je bilo rečeno o nadzoru Gasilske zveze Kidričevo, ki se je opravljal dne 13.9.2011 in bo poročilo pripravljeno in obravnavano na naslednji seji NO.

Razgovor o finančnem načrtu NO za leto 2012.

SKLEP:

Finančna sredstva v proračunu 2012 naj ostanejo na višini 4.000,00 €, kot je bilo v letu 2011. Kar pomeni številčno približno isto število sej in nadzorov kot v letu 2011.

Na naslednji seji občinskega sveta bo prisotna: ga. Marijana Vesenjak

Naslednja seja nadzornega odbora bo predvidoma v sredo 26.10.2011 ob 15.00 uri.

Seja je bila zaključena ob 17.20 uri.

Zapisnik sestavila:

Tatjana Kačičnik



Marija Ciglar, l.r.
Predsednica

Nadzorni odbor